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Как сделать кукол для домашнего театра

Если Вы хотите создать простых кукол для домашнего театра, мы вам подскажем, как это сделать.

На листе плотного картона начертите полукруг радиусом 14 см. Склейте полукруг так, чтобы получился конус.
Этот конус оклеивается тканью, края которой нужно завернуть внутрь фигуры.

Затем создается выкройка, по которой можно сделать рубашку. При этом нужно проследить, чтобы низ будущей
рубашки равнялся диаметру конуса. Можно добавить несколько сантиметров на припуски.

Далее из кусочка белой ткани нужно сформировать голову. Её можно набить, например, ватой, синтепоном.
Оставляется небольшое отверстие для крепления. Обязательно нужно оставить отверстия для шеи, ладошек,
крепежа к конусу.

Осталось собрать все воедино. Для основы можно взять пластиковую палочку либо веточку. Сначала на нее
нанизывается голова, основание которой можно затянуть ниткой, веревочкой.

Настал черед надеть рубашку, прикрепив ее нитками к голове. А подол необходимо прикрепить к внутренней
части основания конуса. Из фетра вырезаются ладошки, их нужно прикрепить к рубашке. Из пряжи
изготавливаются волосы, а в качестве глаз, рта и носа выступят бусины.
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